Совет

Кубасского сельского поселения Чистопольского муниципального района

РЕШЕНИЕ

«24» мая 2022 года

Nº 22/3

изменений решение Совета внесении В Кубасского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан от 16.08.2021 № 11/1 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в муниципальном образовании «Кубасское сельское поселение» Чистопольского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также представлении муниципальными служащими в муниципальном образовании «Кубасское сельское поселение» Чистопольского муниципального района Республики Татарстан сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»

В соответствии со статьей 5 Федерального закона от 01 апреля 2022 N 90-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Совет Кубасского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в муниципальном образовании «Кубасское сельское поселение» Чистопольского муниципального района, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении муниципальными служащими в муниципальном образовании «Кубасское сельское поселение» Чистопольского муниципального района Республики Татарстан сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденное решением Совета Кубасского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан от 16.08.2021 № 11/1, следующие изменения:
 - в подпункте «в» пункта 6 слово ", акций" исключить;
 - в пункте 12 слово ", акций" исключить.
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на специальных информационных стендах на территории населенных пунктов сельского поселения или на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru), а также разместить на официальном сайте Чистопольского муниципального района в информационно-коммуникационной сети «Интернет».
- 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

Чистопольского муниципального района Логинова

H.C.